1C YT 10. ®P LUTPUX JTAAT, LUTPUX M.
Mpw nokynke ot 1000 o 1500 (1500-2000 v T.4.) cheayowmMm YEKOM NevyaTaeTcs KYNoH Ha
ckmaky 100 py6. Co wTpuxkogom . KynoH AencTByeT orpaHMYeHHOe Bpems, ABAseTcA
0AHOpPa30BbIM. [TOBTOPHO KYMOH MCNO/Ib30BaTb HENb3A, NOCAEe NPeaoCTaBNeHNA CKUAKM KYMNOH
aHHynupyetca. 1C PUB, rnaBHas 6a3a 1 6a3bl TOProsbix ToYeK. KynoH gonxKeH NPUHMMATbCA U
racuTbcA Nocne o6MeHa BO BCEX TOPTOBbIX TOYKAX.
MoporM cyMmm Yeka U CyMMbl CKMAKW HacTpamBatoTca B 06paboTke.
CpoK fencTsmAa KynoHa HacTpansaeTca B 0bpaboTke.
Mpuém KynoHa obpaTHo ckngKkowm no LUK Ha KynoHe.
HacTpoiKkn napameTpoB aKLMKU KYNOH :
1. Cpok Aencrema akumm «c---- No------ »
2. Cknag (nogpasgeneHune). MHoxKecTBEHHbIM BbI6Op
3. WcKntoueHMA — HOMeHKNaTypa He y4acTBytowasn B akumu (Tabavua)
HacTtpo#ka KynoHa
1. HacTpoiika Nnoporos cyMm Yeka = CyMMa KynoHa(CKngku) tabaunuein Hactpansaemas
CYMMA YEKA OT = 1000 p. CYMMA KYMNOHA =100 = npu nokynke ot 1000 p.
CYMMA HEKA OT = 2000 p. CYMMA KYINOHA = 150 = npu nokynke ot 1500
Urt.Aa.
MAKC % cknakm OT CYMMbIl YEKA = 10% (15%-20 1 14,)
2. HacTtpoiKa cpoKa aeincTBuA KynoHa
HAYANO AEMNCTBMA KYNOHA = 1 geHb (2-3-4-5 1 T.4.) nocae Bblgaun
CPOK AEMNCTBMA KYNOHA = 15 aeHb (20-30 1 T.4.) OT Ha4yana AeicTeumA
3. TeKCT KynoHa HacTpamBaemblii «Moo0pobHOCMU aKyUU y COmpyOHUKO8 Ma2a3UHa U Ha
calime mpuzaHoma.pgh»

MpMMepPHbIA MaKeT KynoHa
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CeéTb MarasnHoOB UrpyLllekK
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Ckngka 100 pybneit npu nokynke
o1 1000 pybneii B nepnog c
25.04.2019 no 10.05.2019.

MoAPOBHOCTN aKUMKN Y COTPYAHUKOB
MarasuHa 1 Ha caiTe WWWw.TPUrHOMA.pd
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